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Pressa idraulica per impiallacciature
Hydraulic veneer press
Hydraulische Furnierpresse

Presse hydrauliche

Prensa hidraulica
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caratteristiche tecniche

Dimensicni del'e piastre
Pressione totale

Pressione specifica

Numero dei pistoni

Numero dei vani .

Potenza motore pompa

Peso netto approssimativo
Volume con imballo cltremare

main data

Plates size

Total pressure

Specific pressure

Number of pistons

Electric motor for pump
Approximate net weight
Volume of seaworlhy packing

technische daten

Heizplattengrisse
Gesamtdruck .

Spezifischer Druck

Anzahl der Druckkoltien
Anzaht der Etagen . .
Druckpumpe-Motorstarke .
Nettogewicht ca. . .
Inhalt mit Uberseeverparkung

caractéristiques techniques

Dimensions des plateaux -
Pression totale

Preggion spécitique

Nombre d= pistens

Nombra détages . ;
Puissance moteur pompe

Poids net environ : i
Volume avec embaliags marmmﬂ .

caracteristicas técnicas

Dimension de los platos .
Presion total .

Pregién especifiza

Numero de pistones .

Numero de comparlimentos
Potencia del motor de la bemba
Peso neto aproximado

Volume del embalaje mantuno

Dal Motin - Arzignang

mm, 25800 x 13C0

Ton. 80
Kofem? 2,5
6

daiad

HP 25
K. 3450
m? 13,50
82" x 4'3"

80 tons

47 Ibs/eq. inch

6

244 HP

7600 Ibs

475 cu. ft.

2500 x 1300

ton. 80
Kg/em® 25
6

ven 1 bis 4

P35 25
Kg. 2460
me* 13,50

mm. 2500 x 1300
T. 80

25 Kgf/cm:*

&

de 1 a4

cv 2,5
Ka. 2450
m?* 13,50

mm. 2500 % 1300
ton. 80

Kgfem: 2.5
6

dc1a4d

4P 25
Kg. 3450
m? 13,50




